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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO                 ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

DA ESCOLA DE PREVIDÊNCIA 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, 1 

na sala de reuniões da Guarujá Previdência, foi realizada a 2ª (segunda) reunião 2 

ordinária da Escola de Previdência. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes 3 

membros: Eduardo Henrique de Souza - Presidente, Vitor Antunes da Silva, – 4 

Secretário, Edmar Pereira Luiz da Silva – Vice-Secretário, Lucielma Ferreira Feitosa 5 

- Membro, Vânia Santana Gartner - Membro. Não houve quaisquer ausências por 6 

motivos justificados nem injustificados. Iniciada a sessão, o Sr. Presidente passou, de 7 

imediato, ao Expediente. 1.1 Apreciação da ata anterior: feitas as considerações 8 

dos membros, a ata foi aprovada sem ressalvas. 1.2 Comunicados: não houve. 9 

Encerrado o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O presidente apresentou a pauta 10 

da sessão, a qual seguiu cronologicamente para apreciação e deliberações nos 11 

termos seguintes. 2 Educação Previdenciária. 2.1 Curso sobre a Lei 12 

Complementar 335/24: agendada a palestra sobre as alterações legislativas 13 

promovidas pela Reforma da Previdência do Município para os servidores da 14 

Autarquia, a ser ministrada pelo Diretor Presidente, Sr. Edler Antonio da Silva, na data 15 

de quatorze de março, das nove horas da manhã ao meio-dia. 2.2 Revisão da 16 

Cartilha Previdenciária de Benefícios dos Segurados da Guarujá Previdência: 17 

proposta a apreciação da versão prévia do documento por parte dos membros da 18 

Escola de Previdência, a fim de que sejam manifestadas opiniões, sugestões e 19 

melhorias no texto, se couberem. 2.3 Programa PrevMóvel: realizada a primeira 20 

edição deste ano na data de vinte e quatro de fevereiro, na unidade municipal E.M. 21 

Benedicta Blac Gonzalez, contando com a participação de vinte e sete servidores 22 

efetivos da Secretaria de Educação. Na oportunidade, foi reiterada a importância da 23 

realização anual do recadastramento aos segurados ativos e esclarecidas diversas 24 

dúvidas sobre direitos dos aposentados e pensionistas, processos de aposentadoria 25 

e abono de permanência, prestado auxílio na solicitação e revisão de CTC’s junto ao 26 

INSS e abertura de protocolos diversos, dentre outros temas pertinentes. Serão 27 

encaminhados os certificados de participação aos segurados. A próxima edição está 28 

agendada para a data de vinte e quatro de março, na Escola Municipal Dr. Gladston 29 

Jafet. Ficará convocado, em Memorando próprio, o Sr. Lúcio Villafranca, Analista 30 
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Previdenciário Economista da Guarujá Previdência, para participar das próximas 31 

edições. 2.4 Aposentadoria Feliz: foi realizada, na data de vinte e seis de fevereiro, 32 

a segunda solenidade anual de concessão de aposentadorias, ocasião em que foram 33 

dadas orientações pelo Diretor Presidente e esclarecidas diversas dúvidas dos 34 

segurados presentes, abrangendo especialmente a importância da realização da 35 

Prova de Vida e da atualização dos dados cadastrais dos beneficiários e do acesso 36 

ao aplicativo MeuGuarujáPrev, para garantir o devido acesso aos serviços da 37 

Autarquia. Serão encaminhados os certificados de participação aos segurados.              38 

3 Curso de Certificação para candidatos aos Conselhos Administrativo e Fiscal: 39 

realizado nos dias de vinte e cinco, vinte e seis e vinte e sete de fevereiro, o curso foi 40 

devidamente ministrado aos participantes. O primeiro dia do curso foi realizado em 41 

Auditório do Sindicato dos Funcionários Públicos do Município de Guarujá. Em relação 42 

à entrega do kit de coffee break no período vespertino, houve considerável atraso pelo 43 

fornecedor e má apresentação de alguns dos alimentos entregues para consumo, 44 

tendo prontamente o Fiscal do respectivo contrato notificado a empresa responsável 45 

conforme, sem prejudicar o andamento do curso. Devido às condições climáticas e 46 

questões logísticas, o segundo dia do evento foi ministrado na Sala de Reuniões da 47 

Guarujá Previdência e o terceiro, em sala cedida para a atividade no Paço Municipal 48 

Moacir dos Santos Filho, tendo o conteúdo programático sido ministrado 49 

integralmente. Serão encaminhados os certificados aos participantes. Registra-se que 50 

o candidato Rogério Costa não realizou cursos de certificação para conselheiros em 51 

dois mil e vinte e quatro e também não compareceu à atual edição do curso, tendo 52 

sido confirmada oficialmente a desistência do candidato na data de vinte e oito de 53 

fevereiro. 4 Reunião com o Secretário da Gestão Administrativa: na data de vinte 54 

e um de fevereiro, foi realizada reunião com o Prof. Valter Batista, Secretário Municipal 55 

da Gestão Administrativa, em que ficou acordada a possibilidade de pedido de cessão 56 

de salas no prédio da Prefeitura Municipal do Guarujá para reuniões, mediante 57 

conveniência e oportunidade e agendamento prévio, bem como solicitada a 58 

possibilidade de inclusão dos servidores da Autarquia Guarujá Previdência nos 59 

programas de benefícios educacionais da Prefeitura, mediante ofício. 5 Certificados 60 

do Terceiro Congresso Nacional de Conselheiros Previdenciários e Gestores 61 

Públicos: foi lançada a carga horária respectiva na planilha de controle de horas da 62 
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Escola de Previdência de dois mil e vinte e cinco aos cinco servidores e conselheiros 63 

da Autarquia que obtiveram participação no curso. 6 Campanhas para o mês de 64 

MARÇO: proposta a divulgação e publicação nas redes sociais das campanhas 65 

referentes ao Mês Internacional da Mulher e às três campanhas de saúde deste mês, 66 

estampadas pelas cores lilás (câncer de colo de útero), amarelo (endometriose) e 67 

azul-marinho (câncer colorretal), as quais visam a ampliar a conscientização e 68 

aprimorar o bem-estar da população como um todo. 7 Curso de Preparação para 69 

Certificação Profissional: realizada a formalização de demanda para o pedido de 70 

curso de certificação profissional para o setor de Compras da Autarquia. 8 Palestras 71 

sobre a CIPA: ficou acordada a realização de palestras sobre o tema para o mês de 72 

maio, mês do trabalhador, cujos detalhes de organização serão mais bem delineados 73 

em próxima reunião da Escola de Previdência. 9 Assuntos Gerais: agendada a 74 

próxima reunião para a data de vinte e oito de março, às quinze horas. Nada mais 75 

havendo a tratar, a reunião foi por findada às dezessete horas, da qual, para constar, 76 

eu, Vitor Antunes da Silva, Secretário da Escola de Previdência, lavrei a presente Ata 77 

que, aprovada, será devidamente assinada por mim, pelo Presidente, pelo Vice-78 

Secretário e pelos demais membros presentes. 79 

Guarujá, 28 de fevereiro de 2025. 

 

(Assinado Digitalmente) 

     Eduardo Henrique de Souza 

  Presidente da Escola de Previdência 

 

(Assinado Digitalmente) 

          Edmar Pereira Luiz da Silva    

Vice-Secretário da Escola de Previdência 

 

         (Assinado Digitalmente) 

           Vânia Santana Gartner 

    Membro da Escola de Previdência 

 

    (Assinado Digitalmente)         

         Vitor Antunes da Silva  

    Secretário da Escola de Previdência 

          

    (Assinado Digitalmente)         

   Lucielma Ferreira Feitosa      

        Membro da Escola de Previdência 
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